

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Επίθετο: Δήμου
Όνομα: Κωστάντω
Τηλέφωνο εργασίας: 2107491604
E-mail: kdimou@ekke.gr

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

- 2003-2005: Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην «Επιστήμη της Πληροφορίας με κατεύθυνση «Διοίκηση και Οργάνωση Βιβλιοθηκών με έμφαση στις Νέες Τεχνολογίες της Πληροφορίας» από το Τμήμα Αρχειονομίας και Βιβλιοθηκονομίας του Ιονίου Πανεπιστημίου.
- 1993 - 1997: Πτυχίο του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου.
- 1985 - 1988: Πτυχίο του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας του ΤΕΙ Αθηνών.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

- Αγγλικά: Άριστα (Proficiency of Michigan)
- Ισπανικά: Πολύ καλή γνώση (Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας - Επίπεδο Γ1)
- Ρωσικά: сертификат, «Первый (ТРКИ-I/B1)» МГУ М. В. Ломоносов

ΓΝΩΣΗ Η/Υ

- Επεξεργασία κειμένου
- Υπολογιστικά Φύλλα
- Αυτοματοποιημένα Συστήματα Βιβλιοθηκών (ADVANCE)
- Υπηρεσίες Διαδικτύου

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

- 1988 - Σήμερα: Εργασία στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών.
- 2005 - 2012: Προϊσταμένη του Τμήματος Βιβλιοθήκης.
- 2013 - Σήμερα: Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Επιστημονικής Πληροφόρησης και Εκδόσεων.

Συμμετοχή σε Ερευνητικά Προγράμματα

2018 - 2021: Συμμετοχή στο «REDI -Αυτεπιστασία ΕΚΚΕ» της Πράξης "Ερευνα - Εκπαίδευση και Υποδομές: ο τριγωνισμός των αξόνων στρατηγικής ανάπτυξης του ΕΚΚΕ (REDI), Πακέτο Εργασίας ΠΕ 6: Μετάβαση σε παραγωγική διαδικασία της υποδομής ηλεκτρονικών εκδόσεων στις Κοινωνικές Επιστήμες.

2016 - 2018: Συμμετοχή στην ερευνητική ομάδα στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Tackling multiple discrimination in Greece: Delivering equality by active exploration and enabling policy interventions».

2014-2017: Συμμετοχή στην ερευνητική ομάδα στο πλαίσιο της υλοποίησης του Πακέτου Εργασίας (ΠΕ3) με τίτλο: «Κοινωνικο-οικονομικές επιπτώσεις της διαχείρισης ενέργειας και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας» υπό την επιστημονική ευθύνη της Διευθύντριας Ερευνών Ιωάννας Τσίγκανου το οποίο εντάσσεται σε ευρύτερο ερευνητικό πρόγραμμα του ΕΚΚΕ με τίτλο: «Κοινωνικές επιπτώσεις και δημόσιες πολιτικές στους τομείς της ενέργειας, βιομηχανίας, αστικού σχεδιασμού, και υποδομών του διαδικτύου», (Προγραμματική Συμφωνία μεταξύ ΕΚΚΕ – ΓΓΕΤ), υπό την γενική ευθύνη και εποπτεία του Διευθυντή του ΕΚΚΕ, καθηγητή Νίκου Δεμερτζή και με χρηματοδότηση της ΓΓΕΤ (2014-2017).

2015-2016: Συμμετοχή στο ερευνητικό έργο των ΕΚΚΕ, ΚΜΟΠ, Συνδέσμου για τα Δικαιώματα της Γυναίκας και Πανεπιστημίου Ισλανδίας «Ισορροπία μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και στην αγορά εργασίας στην Ελλάδα - Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος (ΕΟΧ), 2009-2014.

2013- 2015: Συμμετοχή στο ερευνητικό Πρόγραμμα με τίτλο «Δυναμική Διαχείριση Βάσεων Κοινωνικών Δεδομένων και Χαρτογραφικών Αναπαραστάσεων - SoDaMap» της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας «Αναπτυξιακές Προτάσεις Ερευνητικών Φορέων» - Χρηματοδότηση ΓΓΕΤ -Δράση ΚΡΗΠΙΣ.

2013- 2015: Συμμετοχή στο ερευνητικό Πρόγραμμα με τίτλο «Πρόγραμμα για τη Διεθνή Αποτίμηση των Ικανοτήτων των Ενηλίκων» Σύμπραξη εταιρών Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ΕΚΚΕ, ΕΟΠΕ, - Χρηματοδότηση: ΕΣΠΑ.

2014: Συμμετοχή στο ερευνητικό Πρόγραμμα με τίτλο «Ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας μεταξύ εκπροσώπων κρατών - μελών της Μεσογείου για την ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών» της δράσης 4.1/12 του ετήσιου προγράμματος του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υψηκών Τρίτων Χωρών.

2012-2013: Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα «Συλλογή προφορικών μαρτυριών επιφανών γυναικών και πληροφορητριών για θέματα ισότητας των φύλων και ιστορίας των γυναικείων αγώνων» - Χρηματοδότηση: Γενική Γραμματεία Ισότητας των φύλων (ΓΓΙΦ).

2011: Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα του ΕΚΚΕ με τίτλο «Διερεύνηση των διαφορετικών χαρακτηριστικών στην επιδημιολογία της εξάρτησης μεταξύ μεταναστών και Ελλήνων χρηστών τοξικών ουσιών», Δράση 2.4/09 που συγχρηματοδοτείται κατά 75% από Κοινοτικούς Πόρους και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους.

2010: Συμμετοχή στην ερευνητική ομάδα του Δικτύου Εμπειρογνώμων ΕΓΓΣΙ (Gender Equality and Social Inclusion) για θέματα ισότητας φύλων και κοινωνικού αποκλεισμού (2010)) και Βιβλιογραφική επισκόπηση για τις εθνικές εκθέσεις α) Βία κατά των γυναικών και β) Ενεργός γήρανση

2010: Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα του ΕΚΚΕ με τίτλο «Λευκάδα - Κοινοτισμός των Λευκαδίων Μεταναστών: Κοινοτικά Δίκτυα και Αποτυπώσεις της Συλλογικής Μνήμης»

2006-2007: Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ στο πρόγραμμα : «Μελέτη της Εθνικής και Διεθνούς Βιβλιογραφίας σε θέματα Ισότητας και Εκπόνηση Καταλόγου Βιβλιογραφίας θεμάτων ισότητας για τον εμπλουτισμό των Βιβλιοθηκών των ΤΕΕ και των ΙΕΚ της χώρας» στο πλαίσιο του Μέτρου 4.1 του Άξονα 4 του Ερευνητικού Προγράμματος: Εκπαίδευση και αρχική επαγγελματική κατάρτιση. Χρηματοδότηση: Γενική Γραμματεία Ισότητας(ΥΠΕΣΔΔΑΑ/ΓΓΔΔ)

2003-2005: Επιστημονική συνεργάτρια του ερευνητικού έργου του ΕΚΚΕ με τίτλο: «Πρόγραμμα προώθησης και διάχυσης μεθοδολογικών προσεγγίσεων και τεχνογνωσίας στην κοινωνική έρευνα, Socio-teck», Μέτρο 4.4 «Ευαισθητοποίηση του κοινού στις νέες τεχνολογίες. Υποστήριξη και διαμόρφωση ερευνητικής και τεχνολογικής πολιτικής. Διαχείριση πληροφοριών Έρευνας και Τεχνολογίας», Δράση 4.4.5 «Ανοιχτές Θύρες-Ερμής», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» -Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2000-2006.

2002-2003: Συμμετοχή στο Πρόγραμμα «e-Lexiss»: Ηλεκτρονικός θησαυρός Κοινωνικών όρων στην Ελληνική Γλώσσα και Σύστημα Τεκμηρίωσης Μεταδεδομένων και Δεικτών. Τμήμα του έργου: ανάπτυξη Υποδομών για την Κοινωνική Έρευνα».

2002: Συμμετοχή στο ερευνητικό υποέργο με τίτλο: «TOPCLASS: Κατάλογος βασικών όρων και εννοιών των Κοινωνικών Επιστημών στην ελληνική γλώσσα». Τμήμα του έργου: «Ανάπτυξη Υποδομών για την Κοινωνική Έρευνα».

1998-2000: Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα με τίτλο «Διαδικασίες ενσωμάτωσης των νέων στην αγορά εργασίας: Η περίπτωση των Αποφοίτων Κοινωνικών Επιστημών της Ανώτατης Εκπαίδευσης». ΕΚΚΕ με την συνεργασία του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

1997: Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα με τίτλο «Παραθεριστική κατοικία και οικιστική ανάπτυξη στην Ελλάδα», ανάθεση και χρηματοδότηση: ΥΠΕΧΩΔΕ.

1997: Συμμετοχή στο πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας Λαϊκής Επιμόρφωσης «Διερεύνηση της εκπαιδευτικής και επαγγελματικής πορείας των καταρτιζομένων στα προγράμματα αποφυλακισμένων» (Επιστημονικοί Υπεύθυνοι: Μαρία Θανοπούλου, Βενετία Μοσχόβου).

1994 - 1995: Συμμετοχή στο πρόγραμμα του Γυναικείου Κέντρου Τεχνολογίας ADA «Αποφυλακισμένες γυναίκες στην Ελλάδα. Διερεύνηση προβλημάτων επαγγελματικής ένταξης ή επανένταξης και εντοπισμός προοπτικών» (Επιστημονικοί Υπεύθυνοι: Μαρία Θανοπούλου, Έμμη Φρονίμου, Βίνα Τσιλιμγκάκη). Η παραπάνω μελέτη εκδόθηκε από τις εκδόσεις Αντ. Ν. Σάκκουλα το 1997, με τίτλο «Αποφυλακισμένες γυναίκες στην Ελλάδα. Το δικαίωμα στην επαγγελματική επανένταξη».

1994: Συμμετοχή στην αξιολόγηση του Προγράμματος κατάρτισης «Εκπαίδευση εκπαιδευτριών στις Νέες Τεχνολογίες». Αποτίμηση της εμπειρίας του προγράμματος, Αθήνα, Γυναικείο Κέντρο Τεχνολογίας ADA.

1992 - 1994 : Συμμετοχή στο πρόγραμμα του Κέντρου Ερευνών για τις Γυναίκες της Μεσογείου (ΚΕΓΜΕ) «Γυναικείοι Αγροτουριστικοί Συνεταιρισμοί- Αποτίμηση της λειτουργίας τους». (Επιστημονικοί υπεύθυνοι: Π. Τσάρτας, Μ. Θανοπούλου).

1991-1993 Συμμετοχή στο πρόγραμμα του Παντείου Πανεπιστημίου (ΚΕΚΜΟΚΟΠ). «Γυναικεία Απασχόληση στον Τουριστικό τομέα. Διερεύνηση της Αγοράς Εργασίας και Επισήμανση Προοπτικών» - Χρηματοδότηση: Γραφείο Ίσων Ευκαιριών της ΕΕ (Υπεύθυνοι: Κούλα Κασιμάτη, Μαρία Θανοπούλου, Πάρις Τσάρτας).